

Roklen360 a.s. (dále „Roklen“) – IČO: 60732075, se sídlem Václavské náměstí 838/9, Nové Město, PSČ 110 00, Praha 1, licencovaný obchodník s cennými papíry, který je tvůrcem produktu „Fundlift“. Roklen hodnotí a vybírá projekty, které jsou nabízeny k úpisu, přijímá pokyny k úpisu, a v případě úspěšného naplnění podmínek emise pokyny realizuje. Roklen eviduje investiční nástroje ve své úschově až do doby splatnosti investičních nástrojů.

Fundlift s.r.o. (dále „Fundlift“) – IČO: 03876292, se sídlem Václavské náměstí 838/9, Nové Město, 110 00 Praha 1, sesterská společnost Roklenu, která je distributorem produktů týkajících se úpisu investičních nástrojů formou crowdfundingových projektů. Distribuce probíhá na platformě www.fundlift.cz.

Investor – každý, kdo má zájem o úpis investičních nástrojů nabízených na platformě Fundlift, uzavře platnou smlouvu se společností Roklen.

S investováním do investičních nástrojů na Fundliftu jsou spojena rizika, která jsou popsána na <https://www.roklen.cz/cs/download> v sekci „Smlouvy a dokumenty/Ostatní dokumenty/Informace o investičních nástrojích a souvisejících rizicích“.

Investování na Fundliftu je spojeno především se zvýšeným rizikem emitenta. Emitent investičních nástrojů nabízených na Fundliftu je zpravidla malá či středně velká právnická osoba často v rané fázi vývoje společnosti, u které je vysoké riziko nesplnění smluvně daných závazků. Roklen upozorňuje, že investiční nástroje nabízené prostřednictvím Fundliftu nejsou kótované na žádném trhu a jejich likvidita je omezená pouze na mimoburzovní převod u Roklen360 a.s.

Investor si je odsouhlasením tohoto upozornění vědom, že může o investici částečně nebo zcela přijít, proto by neměla investice prostřednictvím Fundliftu tvořit významnou část jeho majetku ani významnou část celkových investovaných prostředků.

Roklen nevydává žádná investiční doporučení týkající se investičních nástrojů obchodovaných na Fundliftu. Investor podává pokyny pouze na základě vlastní vůle a z vlastního podnětu.

Investor před samotnou investicí na Fundliftu vyplní investiční dotazník, na základě kterého Roklen vyhodnotí přiměřenost poskytovaných služeb a cílového trhu ve vztahu ke zkušenostem a znalostem Investora. Pokud Investor investiční dotazník vyplnit odmítne, je povinen toto prokazatelným způsobem oznámit Roklenu (e-mailem nebo jinou formou elektronické komunikace). V případě nevyplnění investičního dotazníku Investor bere na vědomí, že Roklen nemohl vyhodnotit přiměřenost poskytovaných služeb a produktů ve vztahu k investičnímu profilu Investora.